

# 肯尼亚再次发生袭击事件

## 致3人死亡 遭恐怖分子袭击的购物中心仍被封锁

新华社内罗毕9月26日电 (记者 陈莹莹 吕天然) 25日至26日,肯尼亚发生两起袭击事件,共造成3人死亡,另有7人受伤。

26日清晨,肯北部与埃塞俄比亚和索马里交界处的曼德拉县警察局发生爆炸和枪击,造成2名警察死亡,另有3人受伤。25日晚,肯尼亚东北部靠近索马里南部的边境地区瓦吉尔发生连环爆炸和枪击,造成1人死亡、4人受伤。

这两起事件表明,肯尼亚依然面临着恐怖袭击的威胁。肯尼亚反恐警察部队官员25日晚告诉新华社记者,反恐警察监控到4名“伊斯兰青年运动”嫌疑人从索马里混入肯尼亚,准备在肯第二大城市蒙巴萨发动恐怖袭击,目标是政府大楼和市政主要建筑。

“伊斯兰青年运动”领袖艾哈迈德·阿卜迪·古丹25日晚公开发布音频信息称,他的“战士”发动了内罗毕韦斯特盖特购物中心的恐怖袭

击,目的是让肯尼亚军队从索马里南部撤军;如果肯尼亚不从索马里撤军,内罗毕将有更多流血冲突。

肯尼亚内政部长约瑟夫·伦库25日发表声明说,肯尼亚正在加强与埃塞俄比亚以及索马里交界地区的安保措施,防止暴乱分子潜入肯尼亚。肯内政部呼吁民众保持警惕,及时向政府提供信息,以排查“就在我们身边的恐怖分子”。

肯尼亚首都内罗毕韦斯特盖特购物中心中心

21日遭恐怖分子袭击,死伤人数达到约240人。目前,枪声和爆炸声已停止,现场及外围300米内区域仍被封锁。肯尼亚政府说,军警仍在清理尸体,来自以色列、英国等国的法医专家协助肯尼亚法医进行死者身份辨识。

在大楼内执行任务的一名警官向新华社记者透露,大楼内部有成堆的尸体,到处是血迹。“死亡人数将激增。清理工作很可能要持续至少3天。”

## 秘鲁发生6.9级地震

### 暂无人员伤亡报告

新华社利马9月25日电 (记者 贾安平) 秘鲁地球物理研究所证实,秘鲁南部海岸地区当地时间25日中午11时42分(北京时间26日0时42分)发生6.9级强烈地震。目前秘鲁官方还没有人员伤亡和财产损失的报告。

根据秘鲁地球物理研究所的数据,这次地震震中位于秘鲁南部阿雷基帕省境内,震源深度为30公里。阿雷基帕周边地区及距震源500公里的首都利马均有明显震感。

据此前RPP电台报道,这次地震持续时间长达50秒,地震发生后,阿雷基帕地区居民纷纷跑出家门。

2007年8月15日,秘鲁伊卡省发生的7.5级地震曾造成约600人死亡、1200多人受伤。

## 俄罗斯警告日本官员 在领土问题上谨慎表态

新华社莫斯科9月26日电 (记者 赵嫣) 俄罗斯外交部26日发表声明,警告日本官员在领土问题上应当谨慎表态,否则将考虑取消对其前往南千岛群岛(日本称北方四岛)的免签制度。

声明说,日本冲绳和北方领土事务担当大臣、科学技术担当大臣山本一太23日在结束南千岛群岛行程后表示,他“再次坚定了寻求归还北方领土的想法”。

俄外交部在声明中表示,有关免签政策旨在方便

日本公民,尤其是南千岛群岛原住民前往岛上扫墓、探亲等,类似的交流方式能够促进两国信任和相互理解。

声明警告说,日本官员的表态不符合两国领导人推动签署和平条约的对话氛围。如果日本官员继续发表此类公开言论,俄罗斯有权取消对其的免签制度。

南千岛群岛(日本称北方四岛)归属问题是俄日关系发展和两国签署和平条约的主要障碍。日本将解决日俄领土争端与两国签署和平条约挂钩。由于领土问题迟迟得不到解决,两国至今没有签署和平条约。

# 广告